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H= 493.024 m
 Nagel

H= 492.712 m
 Nagel

H= 492.294 m
 Nagel

H= 492.933 m
 Grenzstein OK

H= 493.051 m
 Grenzstein OK

H= 492.790 m
 Nagel

H= 493.561 m
 Nagel

H= 493.000 m
 Nagel

H= 490.580 m
 Nagel

H= 491.423 m
 Nagel

H= 490.398 m
 Grenzstein OK

H= 488.254 m
 Nagel

H= 488.972 m
 Nagel

H= 493.196 m

H= 493.388 m

H= 493.892 m

H= 493.446 m

H= 494.104 m

H= 493.802 m

H= 493.683 m

H= 493.690 m

H= 491.908 m

H= 491.753 m

H= 492.996 m

H= 492.894 m

H= 492.900 m

H= 494.119 m

H= 494.127 m

H= 493.496 m

H= 493.461 m

H= 491.087 m

H= 491.053 m

H= 489.668 m

H= 488.314 m

H= 488.957 m

H= 488.522 m
H= 490.117 m

H= 489.932 m

H= 488.434 m

H= 487.968 m

H= 487.965 m

H= 493.742 m

H= 493.651 m

H= 491.843 m

H= 492.175 m

H= 493.061 m

H= 492.975 m

H= 493.620 m

H= 493.160 m

H= 493.319 m

H= 493.557 m

H= 493.464 m

H= 493.195 m

H= 493.267 m

H= 493.208 m

H= 494.616 m

H= 494.578 m

H= 491.519 m

H= 491.461 m

H= 491.285 mH= 490.959 m

H= 490.691 m

H= 490.659 m

H= 491.108 m

H= 491.771 m

H= 491.835 m

H= 491.889 m

H= 491.967 m

H= 491.631 m

H= 491.448 m

H= 489.760 m

H= 489.616 m
H= 489.107 m

H= 489.031 m

H= 489.871 m

H= 488.689 m

H= 488.486 m

H= 489.072 m

H= 488.402 m

H= 488.258 m

H= 488.183 m

H= 487.891 m

H= 492.878 m

H= 492.858 m

H= 492.770 m

H= 492.901 m

H= 493.343 m

H= 493.284 m

H= 493.008 m

H= 492.937 m

H= 492.850 m

H= 492.802 m

H= 493.056 m

H= 493.046 m

H= 493.054 m

H= 492.961 m

H= 493.006 m

H= 492.949 m

H= 492.365 m

H= 492.440 m
H= 493.092 m

H= 493.162 m

H= 493.221 m

H= 493.248 m
H= 493.239 m

H= 493.367 m

H= 493.396 m

H= 493.023 m

H= 492.985 m

H= 492.481 m

H= 493.224 m

H= 492.649 m

H= 492.759 m

H= 493.301 m

H= 493.472 m

H= 493.065 m

H= 493.437 m

H= 493.275 m

H= 493.736 m

H= 493.854 m

H= 493.099 m

H= 493.687 m

H= 493.667 m

H= 493.732 m

H= 493.867 m

H= 493.875 m

H= 493.914 m

H= 493.325 m

H= 493.320 m

H= 493.706 m

H= 493.823 m

H= 487.637 m

H= 487.351 m

H= 487.178 m

H= 487.264 m

H= 488.112 m

H= 488.224 m

H= 488.091 m

H= 493.186 m

H= 493.109 m

H= 493.057 m

H= 492.971 m

H= 492.921 m

H= 492.868 m

H= 492.825 m

H= 492.781 m

H= 492.802 m

H= 492.992 m

H= 493.149 m

H= 493.087 m

H= 493.109 m
H= 493.155 m

H= 493.226 m

H= 493.276 m

H= 493.344 m

H= 493.429 m

H= 493.464 m

H= 493.343 m
H= 493.258 m

H= 493.193 mH= 493.072 mH= 493.045 m

H= 492.977 m

H= 492.932 m

H= 492.881 m

H= 492.832 m

H= 492.774 m

H= 492.666 m

H= 492.751 m

H= 492.802 m

H= 492.867 m

H= 492.925 m

H= 493.022 m

H= 493.075 m

H= 493.178 m

H= 493.207 m

H= 493.222 m

H= 493.253 m
H= 493.303 m

H= 493.371 m

H= 493.492 mH= 493.429 m
H= 493.399 m

H= 493.385 m

H= 493.352 m

H= 493.346 m

H= 493.394 m

H= 493.424 m

H= 493.400 m

H= 493.143 mH= 493.203 m

H= 493.079 m

H= 493.047 m

H= 493.006 m

H= 492.994 m

H= 492.968 m

H= 493.007 m

H= 493.329 m

H= 493.352 m

H= 493.230 m

H= 493.339 m

H= 493.451 m

H= 493.507 m

H= 493.559 m

H= 493.526 m

H= 493.641 m

H= 493.612 m

H= 494.137 m

H= 493.543 m

H= 493.634 m

H= 493.675 m

H= 493.694 m

H= 493.677 m

H= 492.706 m

H= 492.714 m

H= 492.735 m

H= 492.767 m

H= 492.772 m

H= 492.751 m

H= 492.713 m

H= 492.693 m

H= 492.651 m

H= 492.528 m

H= 492.256 m

H= 492.328 m
H= 492.568 m

H= 492.762 m
H= 492.086 m

H= 491.916 m

H= 491.752 m

H= 492.557 m

H= 492.627 m

H= 492.749 m

H= 492.732 m

H= 492.621 m

H= 491.851 m

H= 492.005 m

H= 492.166 m
H= 492.247 m

H= 492.366 m

H= 492.463 m

H= 492.560 m

H= 492.902 m

H= 492.733 m

H= 492.718 m

H= 492.689 m

H= 492.708 mH= 492.591 m

H= 492.499 m

H= 492.377 m

H= 492.176 m

H= 491.995 m

H= 491.800 m

H= 491.652 m

H= 491.769 m

H= 491.972 m

H= 492.123 m

H= 492.272 m

H= 492.357 m

H= 492.572 m H= 492.726 m

H= 492.811 m

H= 492.855 m

H= 492.944 m

H= 492.996 m

H= 493.190 m

H= 493.083 m

H= 493.000 m

H= 493.101 m

H= 493.169 m

H= 492.878 m

H= 492.824 m

H= 492.800 m

H= 492.737 m

H= 492.691 m

H= 492.657 m

H= 492.527 m

H= 492.528 m

H= 492.293 m

H= 492.294 m

H= 492.135 m

H= 492.112 m

H= 491.905 m

H= 491.752 m

H= 492.771 m

H= 492.726 m

H= 492.737 mH= 492.721 m

H= 492.705 m

H= 492.711 m

H= 492.729 m H= 492.752 m

H= 492.802 m

H= 492.771 m

H= 492.744 m

H= 492.798 m

H= 492.841 m

H= 492.864 m

H= 492.900 m
H= 492.886 m

H= 492.855 m

H= 492.923 m

H= 492.958 m

H= 492.949 m

H= 493.032 m

H= 493.029 m

H= 493.001 m

H= 493.103 m

H= 493.133 m

H= 493.134 m

H= 493.248 m

H= 493.290 m

H= 493.240 m

H= 493.197 m

H= 493.461 m
H= 493.506 m

H= 493.455 m

H= 493.542 m

H= 493.630 m

H= 493.560 m

H= 493.688 m
H= 493.755 m

H= 493.680 m

H= 493.827 m

H= 493.889 m

H= 493.817 m

H= 492.794 m
H= 492.789 m

H= 492.800 m

H= 492.635 m

H= 492.643 m

H= 492.656 m

H= 492.684 m

H= 492.712 m

H= 492.752 m

H= 492.855 m

H= 492.830 m

H= 492.818 m
H= 492.831 m

H= 492.831 m

H= 492.817 m

H= 492.781 m

H= 492.804 m

H= 492.833 m

H= 492.841 m

H= 492.873 m

H= 492.854 m

H= 492.818 m

H= 492.850 m

H= 492.882 m

H= 492.911 m

H= 492.922 m

H= 492.887 m

H= 492.864 m

H= 492.893 m

H= 492.929 m

H= 492.948 m

H= 493.001 m

H= 492.976 m

H= 492.929 m

H= 492.950 m

H= 493.008 m

H= 493.036 m

H= 493.078 m

H= 493.055 m

H= 492.993 m

H= 492.941 m

H= 492.913 m

H= 492.858 m

H= 492.802 m

H= 492.778 m

H= 492.864 m

H= 492.817 m

H= 492.843 m

H= 492.885 m

H= 492.961 m

H= 492.794 m

H= 492.777 m

H= 492.769 m

H= 492.770 m

H= 492.831 m

H= 492.963 m

H= 492.976 m

H= 492.844 m

H= 492.819 m

H= 492.849 m

H= 492.849 m

H= 492.889 m

H= 492.939 m

H= 492.826 m

H= 492.888 m

H= 492.785 m

H= 492.831 m

H= 492.919 m

H= 492.996 m

H= 493.019 m

H= 493.083 m

H= 493.126 m

H= 493.326 m

H= 493.338 m

H= 493.352 m

H= 493.326 m

H= 493.342 m

H= 493.375 m

H= 493.550 m

H= 493.681 m

H= 493.812 m

H= 493.841 m

H= 493.171 m

H= 493.116 m

H= 493.087 m

H= 493.099 m

H= 493.287 m

H= 493.212 m

H= 493.113 m

H= 493.006 m

H= 492.960 m

H= 492.941 m

H= 492.913 m

H= 492.937 m

H= 492.896 m

H= 492.928 m

H= 492.939 m

H= 492.999 m

H= 492.944 m

H= 492.986 m

H= 492.934 m

H= 492.970 m

H= 493.013 m

H= 493.055 m

H= 493.067 m

H= 493.186 m

H= 493.157 m

H= 493.102 m

H= 493.156 m

H= 493.194 m

H= 493.250 m

H= 493.196 m

H= 493.241 m

H= 493.308 m

H= 493.335 m

H= 493.327 m

H= 493.275 m

H= 493.350 m

H= 493.384 m

H= 493.398 m

H= 493.442 m

H= 493.446 m

H= 493.414 m

H= 493.526 m

H= 493.556 m

H= 493.539 m

H= 493.612 m

H= 493.623 m

H= 493.592 m

H= 493.247 m
H= 493.339 m

H= 494.127 m

H= 494.141 m

H= 493.273 m

H= 493.054 m

H= 493.014 m

H= 493.306 m

H= 492.836 m

H= 492.890 m

H= 493.561 m

H= 493.589 m

H= 493.572 m

H= 493.550 m

H= 493.784 m

H= 493.276 m
H= 493.449 m

H= 493.690 m

H= 493.708 m

H= 493.704 m

H= 493.729 m

H= 493.687 m

H= 493.720 m

H= 493.757 m

H= 493.780 m

H= 493.751 m

H= 493.755 m

H= 493.791 m

H= 493.832 m

H= 493.838 m

H= 493.882 m

H= 493.880 m

H= 493.827 m

H= 493.914 m

H= 493.943 m

H= 493.940 m

H= 493.977 m

H= 493.998 m

H= 493.997 m

H= 493.865 m

H= 493.797 m

H= 493.758 m

H= 493.833 m

H= 493.880 m

H= 493.781 m

H= 493.732 m

H= 493.754 m

H= 493.714 m

H= 493.755 m

H= 493.794 m

H= 493.879 m

H= 493.889 mH= 493.859 m

H= 493.871 mH= 493.869 m

H= 494.241 m

H= 494.142 m

H= 494.060 m

H= 494.199 m

H= 494.144 m

H= 489.765 m

H= 489.864 m

H= 489.975 m H= 490.210 m

H= 490.102 m

H= 489.983 m
H= 490.259 m

H= 490.324 m

H= 490.444 m

H= 490.596 m

H= 490.510 m

H= 490.429 m H= 490.634 m

H= 490.701 m

H= 490.825 m H= 490.943 m

H= 491.132 m

H= 491.025 m

H= 490.929 m

H= 491.304 m

H= 491.223 m

H= 491.062 m

H= 491.254 m

H= 491.368 m

H= 491.509 m

H= 491.627 m

H= 491.521 m

H= 491.404 m

H= 490.757 m

H= 490.896 m

H= 490.808 m

H= 490.680 m

H= 490.399 m

H= 490.704 m

H= 490.801 m

H= 490.504 m

H= 490.432 m

H= 490.256 m

H= 490.090 m

H= 489.900 m

H= 490.081 m

H= 490.177 m
H= 490.384 m

H= 490.326 m

H= 490.548 m H= 490.741 m

H= 490.859 m

H= 491.059 m

H= 491.199 m

H= 491.542 m

H= 491.729 m

H= 491.886 m

H= 491.655 m

H= 491.401 mH= 491.214 m

H= 491.048 m

H= 490.960 m

H= 490.931 m

H= 489.474 m

H= 488.795 m

H= 488.792 m

H= 488.701 m

H= 488.619 m

H= 488.622 m
H= 489.398 m

H= 488.778 mH= 488.759 m

H= 488.517 m

H= 488.468 m

H= 488.487 m

H= 488.529 m

H= 488.567 m

H= 488.621 m

H= 488.455 m

H= 488.460 m

H= 488.299 m

H= 488.297 m

H= 488.205 m

H= 488.152 m

H= 488.108 m

H= 488.166 m

H= 488.066 m

H= 488.119 m

H= 488.081 m

H= 488.057 m

H= 488.052 m

H= 488.047 m

H= 488.001 m

H= 488.021 m

H= 488.030 m

H= 487.975 m

H= 487.988 m

H= 487.975 m

H= 487.901 m

H= 487.915 m

H= 487.898 m

H= 487.855 m

H= 487.868 m

H= 487.865 m

H= 487.827 m

H= 487.830 m

H= 487.802 m

H= 488.108 m

H= 488.157 m

H= 488.168 m

H= 488.222 m

H= 488.197 m

H= 488.116 m H= 488.195 m

H= 488.266 m

H= 488.301 m H= 488.437 m

H= 488.394 m

H= 488.311 m
H= 488.433 m

H= 488.489 m
H= 488.571 m

H= 488.544 m H= 488.711 m

H= 488.726 m

H= 488.790 m
H= 488.933 m

H= 488.929 m

H= 488.878 m
H= 489.215 m

H= 489.273 m

H= 489.332 m
H= 489.692 m

H= 489.604 m

H= 489.505 m

H= 489.333 m
H= 489.083 m

H= 488.809 m

H= 488.761 m

H= 489.637 m

H= 489.595 m

H= 489.032 m
H= 488.750 m

H= 488.515 m
H= 488.427 m

H= 488.304 mH= 488.228 m

H= 488.214 m

H= 489.062 m

H= 489.071 m

H= 488.162 m

H= 488.891 m

H= 488.605 m

H= 488.152 m

H= 488.131 m

H= 488.076 m

H= 488.015 m

H= 488.714 m
H= 488.486 m

H= 488.716 m

H= 488.001 m

H= 488.088 m

H= 487.998 m

H= 487.955 m

H= 487.989 m

H= 487.955 m

H= 488.023 m

H= 487.267 m

H= 487.505 m

H= 488.058 m

H= 488.171 m

H= 488.199 m

H= 488.243 m

H= 487.781 m

H= 487.753 m

H= 487.861 m

H= 491.390 m

H= 488.659 m
 Höhenpunkt

H= 493.125 m

H= 493.139 m H= 493.639 m

H= 490.054 m

H= 490.260 m

H= 491.668 m
H= 491.662 m

H= 488.972 m

H= 488.518 m

H= 488.027 m

H= 487.971 m

PE LD 40x6,7

GG 125

GG 100
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LEGENDE:

Straßenbezeichnungen-Straße A-

Bestehendes Gewässer

Bestehende Wasserleitung mit Angabe von Nennweite und Material150 PVC

Stadtwerke Dinkelsbühl
E E E E E E E E E E E E E

Fa. Telekom
T T T T T T T T T T T T T T T

Stadtwerke Dinkelsbühl
G G G G G G G G G G G G G

Bestehende Stromleitungen laut Bestandsplänen der

Bestehende Telefonleitung laut Bestandsplänen der

Bestehende Gasleitung laut Bestandsplänen der

Stadtwerke Dinkelsbühl (Netz 2)
FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW

Bestehende Fernwärmeleitung laut Bestandsplänen der

 Stadtwerke Dinkelsbühl
FM FM FM FM FM FM FM FM FM FM

Bestehende Fernmeldeleitung laut Bestandsplänen der

Die Leitungen wurden aus den Bestandsplänen der Spartenträger übernommen.
Für die Vollständigkeit und Genauigkeit der Lage wird keine Gewähr übernommen. 
Zur Ausführung  sind die Bestandsunterlagen beim jeweiligen Spartenträger einzuholen.

Bestehender Schmutzwasserkanal mit Angabe von Schachtabstand,250 Stz30.20 m

12.31‰ Nennweite, Material, Sohlgefälle, Fliessrichtung und Schachtnummer

Bestehender Mischwasserkanal mit Angabe von Schachtabstand,
Nennweite, Material, Sohlgefälle, Fliessrichtung und Schachtnummer

Bestehender Regenwasserkanal mit Angabe von Schachtabstand,
Nennweite, Material, Sohlgefälle, Fliessrichtung und Schachtnummer

Geplanter Schmutzwasserkanal mit Angabe von Schachtabstand,
Nennweite, Material, Sohlgefälle, Fliessrichtung und Schachtnummer

->

250 Stz30.20 m

12.31‰ ->

500 B30.20 m

12.31‰ ->

250 Stz30.20 m

12.31‰ ->

Geplanter Mischwasserkanal mit Angabe von Schachtabstand,
Nennweite, Material, Sohlgefälle, Fliessrichtung und Schachtnummer

250 Stz30.20 m

12.31‰ ->

Geplanter Regenwasserkanal mit Angabe von Schachtabstand,
Nennweite, Material, Sohlgefälle, Fliessrichtung und Schachtnummer

250 SB30.20 m

12.31‰ ->

S80

M80

R80

S90

M90

R90

Aufschlußpunkte aus Baugrundgutachten nachr. übernommen
RKS 1
vgl. Bodengutachten
v. 21.03.2017

Auffüllung / Dammlage

Fa. Eisen (Netz 1)
FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW

Bestehende Fernwärmeleitung laut Bestandsplänen der

Geplante Wasserleitung mit Angabe von Nennweite und MaterialDN 150 PVC

Bestehender Kanal entfällt mittels Verdämmung
250 AZ30.20 m

12.31‰ ->
R90

Bestehender Kanal entfällt mittels Rückbau
250 AZ30.20 m

12.31‰ ->
R90

geplanter Straßenrand Dorferneuerung (Granitbord + 1-Zeiler)

Blattgröße: 1.32 x 0.594 = 0.784 m²
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